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Zprávy z radnice č.3/2013

Vydává Obecní úřad Újezd u Rosic
INFORMACE – zkušební provoz kanalizace a ČOV 
Splašková kanalizace s čistírnou odpadních vod je v provozu. Žádáme občany, aby se připojovali co nejdříve. V případě, že se nenapojí stanovený počet obyvatel bude Svazek vracet 5% dotace, což je kolem pěti milionu korun, které by následně musely obce zaplatit ze svých rozpočtů. 

Proto zastupitelstvo obce žádá domácnosti, které neodevzdali žádost o připojení, aby tyto žádosti odevzdali co nejdříve, abychom mohli připravit smlouvy k podepsání. Kdo již žádost odevzdal a je již na kanalizaci napojen ať se dostaví na OÚ k podpisu smlouvy. 

Cena stočného činní 900,- / rok, tzn. 75,- Kč měsíčně za osobu. Platby mohou občané provádět buď bezhotovostním převodem na účet Svazku a nebo hotově v kanceláři OÚ. Při platbách převodem v bance je variabilní symbol číslo smlouvy/odběrného místa. ( Újezd u Rosic začíná trojkou, poslední čísla jsou čísla popisná ) 
Oldřich Polehla, předseda DSO
Zveme Vás

Den otevřených dveří na čistírně ( ČOV) – 28.9. a 28.10.2013 vždy odpoledne od 13.00-15.00 hodin. Čistírna je biologická, s odstraněním dusíku a fosforu. Může být postavena mezi obytnými budovami, protože kolem ČOV neucítíte žádný zápach.  Biologické čistění odpadních vod s využitím biomasy – aktivovaného kalu v suspenzi je účinným a spolehlivým prostředkem k odstranění organického znečištění vod způsobeného každodenní lidskou činnosti a běžným provozem obce.

Toto však platí pouze tehdy, je-li složení odpadních vod vypouštěných do kanalizace a přivedené na čistírnu, shodné nebo blízké složení splaškové vody bez naředění vodami průmyslovými, vodami ze zemědělské činnosti nebo větším množstvím vod balastních ( podzemních nebo srážkových ) .  Do kanalizace je možné vypouštět odpadní vodu z domácností, nikoliv dešťovou vodu ze střech a vodu z bazénů. Odváděním dešťových vod do kanalizace dochází k vyplavování biologické báze, což negativně ovlivňuje kvalitu čistícího procesu. 
Kdo z občanů nemá ještě vyzvednuté územní rozhodnutí na kanalizační přípojku, ať si vyzvedne v úředních hodinách na OÚ. Cena je 800,- Kč za přípojku. 
Veřejné zasedání ZO se koná ve čtvrtek 26. září  2013 v 17.00 v Hospůdce na Návsi. 

Na obecním úřadě  stále probíhá  výměna jodidových tablet. Prosíme občany, aby si co nejdříve vyzvedli nové jodidové tablety a staré, které mají prošlou dobu použitelnosti nám vrátili.
Předčasné volby do Poslanecké sněmovny proběhnou ve dnech 25. a26. Října 2013
HORNICKÝ DEN MIKROREGIONU KAHAN

28.9.2013
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ZASTÁVKA  

Den železnice v Zastávce – příjezd parního vlaku s lokomotivou Šlechtična

Dělnický dům – Dny zastávky aneb Jarmark zapomenutého a nezapomenutého

Den zdraví, dopravní hřiště,skákací hrad,elektrokola,prodej zabijačkových specialit, výstav zahrádkářských výpěstků, stálá expozice hornictví

Gymnázium T.G.Masaryka – 60. Výročí založení střední školy

11.00-16.00 den otevřených dceří, výstava výtvarných prací, ukázky výuky….

16.00 absolventi sobě : Divadlo Prádelna – Misionáři, koncert skupiny Tranzan

ZBÝŠOV 

10.00-18.00 jízdy vlaků s parní lokomotivou ze Zbýšova do babic, frekvence jízd – každou celou hodinu

Exponáty sbírek muzea, fotografie z historie těžby uhlí, dopravy a energetiky

Provoz modelové železnice

BABICE 

10.00 náves (za deště kulturní dům ) – Gulášfest a malý pivní festival

ROSICE

9.00 Zámek – prohlídky zámku s kostýmovaným průvodcem,prohlídky protiatomového krytu,otevřená zámecká zahrada

10.00 Slavnostní otevření klidové zóny u kuželny-mažoretky Anife,vojenská auta VVC Březník,guláš z polní kuchyně,letecké modely….

13.00-18.00 KD Cristal – Ultrimate juggling battle 3 – soutěž v žonglování, exhibice taneční školy Mighty Shake…
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